

## ÎN ZIARUL DE AZI

- Rubrica SPORT Pagina a II-a
- Vizita în S. U. A. a tovarășului Alexandru Brlădeanu Pagina a IV-a
- Sesiunea Sovietului Suprem al U.R.S.S. Pagina a IV-a

## Primirea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a ambasadorului Republicii Arabe Siriene

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit marți, 25 iunie 1968, pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Arabe Siriene la București, Nabih Sabagh, în legătură cu plecarea sa definitivă din țara noastră. Primirea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

# Conducătorii de partid și de stat au vizitat Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi

Marți la amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Paul Niculescu-Mizil, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Petre Lupu, Manea Mănescu și Dumitru Popa, a făcut o vizită la Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi de la Otopeni.

Noua instituție, rod al transpunerii în viață a ansamblului de măsuri stabilite de Congresul al IX-lea de Conferința Națională a P.C.R., în vederea ridicării nivelului general al eficienței activității economice, are menirea de a contribui la perfecționarea conștientă a activității economice corespunzător stadiului actual și perspectivei de dezvoltare a economiei naționale, de dotare tehnică, modernă a întreprinderilor. Centrul de la Otopeni a fost organizat pe baza unei convenții între guvernul român, Programul Națiunilor Unite pentru dezvoltare (P.N.U.D.) și Organizația Internațională a Muncii.

La intrarea în institut, conducătorii de partid și de stat sînt întâmpinați de Ion Niculescu, directorul Centrului, Mircea Voinescu, prim-vicepreședintele al Comitetului de Stat pentru probleme de organizare și salarizare, de experți și specialiști ai centrului. Era, de asemenea, prezent dr. Enrico Pauli, reprezentantul Biroului Internațional al Muncii.

În sala de consiliu, directorul centrului prezintă conducătorilor de partid și de stat metodele moderne folosite în perfecționarea și specializarea cursanților, planurile tematice, precum și rezultatele dobândite în cele zece luni care au trecut de la începerea activității centrului. El arată că pînă în prezent cele cinci mari grupe de programe au fost absolvite de peste 1.700 de cursanți — directori generali, directori, ingineri șefi, contabili șefi, normatori din aproape 500 de întreprinderi din industriile constructoare de mașini, chimie, metalurgie, mine, petrol, economie forestieră, industrie ușoară și alte ramuri economice din marea majoritate a județelor țării.

Directorul Centrului relevă contribuția adusă de unii absolvenți ai Centrului la întocmirea unor studii și soluționarea unor probleme legate de perfecționarea proceselor de producție și organizarea muncii în întreprinderile unde aceștia își desfășoară activitatea. În scopul introducerii sistemelor electronice de calcul în activitatea de conducere a întreprinderii, aici se va instala o unitate modernă de calcul, care va fi folosită atât de cursanții în vederea însușirii tehnicii respective cit și pentru acoperirea unor nevoi curente ale întreprinderilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de metodele prin care Centrul urmărește rezulta-

tele concrete ce se obțin în întreprinderi ca urmare a perfecționării cadrelor care au urmat aceste cursuri. Directorul instituției enumeră un șir de uzine din Capitală și din țară în care absolvenții ai cursurilor Centrului au adus o contribuție importantă la îmbunătățirea activității de producție și economică, în ridicarea nivelului muncii de conducere. El arată că între experții și specialiștii Centrului și diferite întreprinderi industriale s-a stabilit o legătură strinsă în vederea elaborării împreună a unor studii destinate perfecționării activității unităților de producție.

La invitația gazdelor, conducătorii de partid și de stat vizi-

tează apoi săli de cursuri și laboratoare echipate cu mijloace audio-vizuale necesare procesului de perfecționare a pregătirii cadrelor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat s-au întreținut cu unii dintre cursanți, interesându-se de eficiența cunoștințelor ce se predau, de rezultatele obținute în însușirea metodelor moderne de organizare a producției și a muncii.

În încheierea vizitei are loc, în sala de conferințe o întrunire cu cadrele și cursanții Centrului și absolvenții ai acestuia.

Întimpinat cu puternice și vii aplauze a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

## Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Am ascultat cu deosebit interes cele expuse de directorul Centrului de perfecționare a cadrelor de conducere privind activitatea de început a Centrului românesc de perfecționare a cadrelor, a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu. Din felul în care se desfășoară această activitate se poate spune că hotărîrea luată de partid și guvern, de a trece la organizarea acestui centru, cu sprijinul Organizației Internaționale a Muncii, a fost o hotărîre bună, că ea corespunde stadiului actual la care a ajuns economia țării noastre; ea apare ca o necesitate pentru progresul rapid al economiei românești și modernizarea ei spre a putea ține pasul cu cerințele dezvoltării mondiale.

Dezigur că, asemeni oricărui început, s-au realizat aici și lucruri bune, dar mai sînt și lucruri care trebuie încă îmbunătățite, perfecționate. Interesul cu care conducătorii întreprinderilor urmăresc aceste cursuri, străduințele lor pentru cunoașterea

metodelor moderne de organizare, de conducere a activității economice demonstrează că specialiștii, cadrele de conducere ale economiei românești sînt hotărîți să acționeze în așa fel încît să transpună în viața cunoștințele dobîndite, să asigure că întreprinderile unde și desfășoară activitatea să obțină rezultate cât mai mari în domeniul folosirii mai raționale a mijloacelor, a organizării mai bune, a planificării resurselor materiale și umane, spre a asigura o creștere rapidă a productivității muncii, a eficienței activității economice.

Cunoașterea preocuparea partidului și guvernului nostru pentru a obține o îmbunătățire rapidă în acest domeniu de activitate. Cunoașteți și deficiențele pe care le mai avem. Știți bine că în întreprinderile noastre inclusiv în întreprinderile unde lucrați mulți dintre dumneavoastră — pe lângă multe rezultate bune sînt și multe neajunsuri. Avem încă mari rezerve care nu sînt îndestulător folosite. Aș reaminti în această privință numai primele rezultate obținute în aplicarea

(Continuare în pag. a III-a)

## Sosirea unei delegații a Partidului Comunist din Argentina

Marți la amiază a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist din Argentina, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, va face o vizită în țara noastră. Delegația P.C. din Argentina este formată din tovarășii Rodolfo Ghisla, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C. din Argentina, Vicente Marischel, membru al secretariatului C.C.

al P.C.A., și Paulino Gonzales Alberti, membru al C.C. al P.C.A. La sosire, pe aeroportul Băneasa, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Ghizela Vass și Ion Cîrcel, membri ai C.C. al P.C.R., de activiști de partid. (Agerpres)

## Aprovizionarea populației cu legume și fructe

# SĂ CUNOȘTI PULSUL PIEȚII

Între altele, recenta plenară a C.C. al P.C.R. a analizat problema aprovizionării populației cu legume. Dezvăluind și criticînd neajunsurile existente în acest domeniu, plenara a indicat în același timp măsurile energice care trebuie să se ia în vederea unei mai bune aprovizionări a

orașelor. Aceste măsuri au și început să se facă simțite. Vizitînd în ultimele zile piețele orașului, am constatat o mai mare abundență de legume, și fructe proaspete, de calitate și la prețuri din ce în ce mai scăzute. Dînd viață indicațiilor conducerii partidului, unitățile agricole so-

cialiste acordă mai multă atenție recoltării, sortării și valorificării produselor, respectînd graficele de livrare stabilite cu unitățile comerciale. În cele două piețe ni s-a vorbit în termeni elocvenți despre consiliile de conducere ale cooperativei agricole de producție din Turnu, Pecica, Fintinele, Aradul Nou, Mîndrițoc, Feregului, Mîc, „Partizanul” Bujac, „7 Noiembrie” Semlac și despre altele, care urmăresc cu atenție cum se desfășoară recoltatul legumelor și achitarea obligățiunilor contractuale. — Am ajuns să ne înțelegem în așa fel cu unitățile contractante încît e suficient

ca azi să le dăm un telefon și mîine dimineață cu siguranță avem marfa solicitată — precizează tovarășul Aurelian Petriță, responsabil unității nr. 7. Și tot dumneavoastră a subliniat acum cu oarecare satisfacție că nu e greu să faci comerț cu legume și fructe, dacă există oameni operativi și preceptuiți, care vor să facă o treabă bună. Amintesc acest lucru, fiindcă nu sînt nici trei săptămîni de cînd la Centrul de legume-fructe Arad, la unitățile de desfacere eram întâmpinați cu: „aprovizionarea cu legume e cea mai dificilă, munca noastră e cea mai expusă criticii, cumpărătorii nu sînt niciodată mulțumiți” etc. etc. Deci, s-au schimbat unele voci. Să vedem ce spun însă gospodinele venite după cumpărături. La ghereta unității nr. 8, unde lucrează Rodica Bărnău, facem cunoștință cu gospodina Iuliana Semlecan, str. Dobrogeanu Gherea nr. 10. — Tirgusele zilnic de la această gheretă și vă pot spune că acum e o aprovizionare bună. Există fasole verde cu trei lei, roșii cu 4 lei, cartofi cu 1,50, varză cu 1 leu kilogramul, I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

# ADEZIUNE DEPLINĂ LA MĂSURILE STABILITE DE PLENARA C. C. AL P. C. R.

## După cantitatea și calitatea muncii

Eu, ca și întregul colectiv de muncă din stația C.F.R. Arad, am primit cu deosebită satisfacție noile măsuri preconizate de recenta plenară a C.C. al P.C.R., măsuri care abordează probleme sociale de cea mai mare importanță. În centrul acestora se situează grija partidului pentru ridicarea nivelului de trai al maselor, pentru ca în toate compartimentele societății noastre să fie stabilite raporturi de echitate, să se afirme cu mai multă pregnanță principiile comuniste de dreptate și umanitate. În fiecare rînd al cuvîntării rostite la această plenară de către secretarul general al partidului nostru, am simțit atenția, grija caldă pentru noi — oamenii muncii, pentru viața noastră.

Orînduirea noastră se bazează pe principiul retribuției socialiste, conform căruia fiecare om este răsplătit după cantitatea și calitatea muncii sale, după valoarea contribuției personale la valorile create de întregul popor. Acest principiu

MIHAI MANILIC, operator programator în stația C.F.R. Arad

(Continuare în pag. a III-a)

## Contribuție la întărirea legalității socialiste

Prin votul unanim al reprezentanților poporului din forul legislativ suprem al țării — Marea Adunare Națională — s-a dat societății românești un important document politic și juridic, noul cod penal al Republicii Socialiste România. Această legiuire este expresia unei necesități obiective, ea dă satisfacție cerinței ca normele juridice, inclusiv cele penale, să oglindească transformările de importanță istorică ce au avut loc în economia și viața socială și să contribuie la întărirea legalității și ordinii de drept socialiste, la apărarea valorilor fundamentale ale socialismului și care reflectă țaria orînduirii noastre și democratismul ei consecvent.

Încălțenirea în activitatea conducerii de partid și de stat a practicii consultării maselor largi asupra celor mai importante probleme politice, juridice și social-culturale. Interesul și contribuția maselor la opera de legiferare și aplicare a legilor, reprezentînd o vie manifestare a democratismului nostru socialist. Semnificative în această privință sînt și cele peste 7.000 ob-

GHEORGHE T. PASCALĂU, procuror la Procuratura Județului Arad

(Continuare în pagina a III-a)

## În pagina a II-a Tăcășelele în strai de sărbătoare

## UZINA DE STRUNGURI Și-a realizat planul semestrial pentru export

Pînă în ziua de 20 iunie colectivul Uzinei de strunguri și-a realizat în întregime planul semestrial pentru export.

Au fost astfel onorate toate comenziile încheiate de uzină cu numeroșii ei beneficiari de peste hotare, producția de export fiind depășită cu 40 strunguri. Uzina a exportat în această perioadă strunguri de serie mare SN-630 și 800 precum și strunguri de serie mijlocie SN-250 și 320 pentru piese cu gabarit mijlociu.

În situație bună se află întregul plan semestrial în condițiile în care Uzina a luat numeroase măsuri de ridicare a caracteristicilor tehnico-funcționale ale întregii producții de strunguri.

# Sece-rișul

Recoltarea la timp și fără pierderi a cerealelor păioase a cunoscut în ultimele zile — datorită condițiilor climatice favorabile — o intensificare mai pronunțată decît în perioada anterioară. Vestile sositte la redacție consemnează în mod convingător faptul că oamenii muncii din agricultura județului nostru au înțeles pe deplin că strîmsoarea recoltei, fără întîrziere, este o sarcină de mare însemnătate.

Ca urmare, membrii cooperativei agricole de producție din Fintinele și Vladimirescu, de pildă, au terminat deja recoltatul orzului pe cele 80 și respectiv 60 de hectare semănate cu această cultură. Pentru ca recoltatul să mergă din plin, consiliile de conducere ale cooperativei au luat din timp toate măsurile organizatorice, asigurînd, printre altele, pentru campanie — la Fintinele 18 combine, iar la Vladimirescu 8 combine.

Nici membrii cooperativei agricole de producție „Mureșul” Micălața n-au vrut să fie mai prejos față de cei din Fintinele și Vladimirescu. Și la ei recoltatul orzului de pe cele 60 de hectare a fost încheiat, obținîndu-se în medie, la hectar, o producție de 2070 kg.

# Furt ca-n codru

- 136.000 lei.
- Imposibil. De domeniul fan-tezel.
- Nu, tovarășe gazetar, zice interlocutorul: 136.000 lei.
- O fi, dar eu nu cred.
- Nu? Hei, atunci poftim actele — zice omul.
- Iau dosarul, fmi scoot ochelarii de soare și privesc atent: 136.000 de lei. Să vezi și să nu crezi. Ba să credeti! Oamenii bun! 136.000 de lei a furat (juridic se spune delapidat), dar eu îl zic furat că-l mai de acasă cuvîntul, a furat gestionara cooperativei de consum din localitatea Căpîlnaș județul Arad — pe nume Aurica Haneș.
- La suma asta de 136.000 de lei cred că „coana” Aurica merită o prezentare mai detaliată, că ea a furat „angro”.
- „Erolina” noastră a împlinit nu de mult 30 de ani. Mulți înșin-

## Justiția să-și spună cuvîntul

Instinctul de escroacă a învățat-o să-și asigure spatele. Și ca atare „la îmbrobodit” pe președintele. Lucru ușor intrucit respectivul era de felul lui un soi de gură cască. Dar stați s-o luăm metodic. Să vedeți și dv. cum a ajuns gestionara noastră să se înceie în mlerele cooperativei. La 1 decembrie 1964 se efectuează un inventar în gestiunea lui Haneș. Rezultatul: lipsă 914 lei. Nu se ia nici o măsură. Gestionara, încurajată, operează în vole. I. NADOLU

(Continuare în pag. a III-a)



# Tăcășelele în strai de sărbătoare

"Tăcășelele" — o splendidă luncă între satele Aciuja și Avram Iancu la poalele Momei, serpuțată de un pirilaș domol cu brațe de arini și iarbă. Etimologia cuvântului nu trebuie căutată în dicționare ci în adâncimile care le-au ales pentru desfășurare și înălțări, de mult, de mult...

Când am ajuns aici roua dimineții se ridică alene, se împletea cu ultimele eforturi ale gazdelor pentru primirea oaspeților dragi: de altfel în prezua nedei... ornamentate... și frunze erau în salate. Și oaspeții nu s-au lăsat așteptați. Au început să curgă în strai de sărbătoare, de pe cărări de munte, de prin sătele din jur sau din comunele înăpărtate: Zimbru, Avram Iancu, Aciuja, Virjurile, Honf, Hălmăgel, Hălmăgiu. Erau tineri și vârstnici, mame cu copii de mână, șiruri de căruțe și mașini ce întesau o atmosferă aparte, impresionantă la manifestarea tradițională și participativă în fiecare an ca într-o uriașă familie a prietenilor. De aceea din momentul săririi țintei se desfășoară cu farmec de ritual.

"Eu așa am apucat petrecerea asta... Și mai demult veneau oamenii la Tăcășele, numai că mai cu greu o leacă... motoare nu erau ca acum iar ca să vii cu trenul de la Honf pînă aici te costa două zile de sapă", spunea Tamas Nicolae, om de 67 de ani din Avram Iancu, primul cu care am stat de vorbă. Sinteminiți... care tale firul povestirii.

Oamenii trec pe la tarabe, pe la cărțile moților Colo lângă pîrîu, la umbra arinilor au poșoit vestii alari de la Tirnăușita cu ceramici lor policromatice: aluri și oluțe "cu sedeu", blițe și hădele. Pe căldura ce s-a lăsat, reclama e limitatoare: "Hai nămă să-ți dăm un ol...".

Și nana la vasul, îl așază pe... îl ciocnește cu... și-l caută cusur. Pufin mai la vale, vizavi de un turjar ce-și laudă mularii în căldură, un meșter popular și-a... câteva legături de furei și greble din lemn. Sint... și îndemnaoae. De aceea gospodarii nu se tirgulesc prea mult.

## SPORT

### Un frumos succes al voleibalistelor de la U. T. A.

La Arad s-a desfășurat timp de trei zile, faza de zonă a campionatului de calificare pentru divizia B la volei (senioare), cu participarea echipelor S.S. Timisoara, Olimpia Satu Mare, S.S. Sibiu și U.T.A. Competiția s-a încheiat cu următoarele rezultate: U.T.A.: 1-3 cu S.S. Timisoara, 3-0 cu Olimpia Satu Mare și 3-0 cu S.S. Sibiu, S.S. TIMISOARA: 2-3 cu S.S. Sibiu și 3-0 cu Olimpia Satu Mare, S.S. SIBIU: 3-0 cu Olimpia Satu Mare. Primul loc a fost ocupat astfel de sportivele de la U.T.A., performanță care le dă dreptul de a lua parte la turneul final la care se vor stabili echipele ce vor activa în viitorul campionat în divizia B de volei.

### Întâlnire internațională de volei

Astăzi, orașul nostru găzduiește o întâlnire internațională amicală de volei feminin. Se vor întâlni, cu începere de la orele 17, pe terenul de la baza sportivă U.T.A. (în caz de timp nefavorabil la sala de sporturi) formațiile Radnicki Kikinda (Iugoslavia) și U.T.A. Având în vedere frumoasele rezultate obținute de echipa U.T.A., în acest an, meciul se anunță a fi interesant.

### Jocurile de baraj

În orașul Arad continuă să se desfășoare azi întrecerile din cadrul barajului pentru divizia B (senioare) la fotbal. Cu acest prilej se vor desfășura următoarele partide: Chimica Timișoara - Gaz Metan Medias (pe stadionul U.T.A.) iar Măstăluț Turpu Severin - AS Cugir (pe stadionul C.F.R.). Ambele jocuri încep la orele 17.30.

Lingurar Florea din Prunșor, împreună cu nevasta și feciorul cu adus citeva sute de linguri și baltage lucrate "cu brisca". Încrustările de pe acestea sugerează ghiocei sau cetină de brad amintind de unele elemente de arhitectură prin intersecția liniilor și ordonarea figurilor imaginative.

Un fotograf ambulant — nu lipsit de spiritul orientării comerciale — a confecționat niște loane cu fecioare despletite și sfîșii rotofei într-un mod cu totul original, a copiat pe hîrtie fotografică de mărimea unui calet fie opera unor pictori anonimi, fie cea a unor pictori celebri. Le-a aplicat ete o aureolă de orange în jurul capului și o lină cupidoniană pe piept, și gata... sfîșit. Lumea se înghețușu să le cumpere. Ce-ar fi oare ca la manifestări de asemenea, propoziții cooperativă meșteșugărească în al căror profil intră și activitatea fotografică? Dacă unele "loane" dar cu reproduceri din pictorii români și universali cei mai cunoscuți, sau chiar unele fotografii cu locuri pitorești, monumente istorice de mare popularitate din județul Arad?

Între timp atmosfera s-a încălzit, lăntarii ambulanți și-au cucerit clienții, roțile s-au dezmozit și pe luncă a început un cor ce de la o anumită depărtare se asemănă cu zumețul unui rol de albine.

Peste toate tronează cîntecul și jocul ce s-a încins pe scena improvizată din lemn de mesteacăn și fan. Lumea s-a adunat cu mîlți să-l asculte pe cunoscutul rapsod Teodor Ilica și orchestra populară a clubului C.F.R. Arad, țărășurile și solzișii vorali ai caselor de cultură din Chișineu Criș și Ineu, formațiile artistice din Pîncuș, Șimănești, Tul Nou, Birchis, Firiteaz, Hălmăgiu și celelalte care au venit să-și arate încă o dată măiestria și talentul.

Cînd soarele trecuse peste coame dealului, luna, asemenea atmosferei din "Nunta Zamferei" mai fremdă de cîntec, joc și verbele. Se... ple de sfîșit o 2 în car bogăția spirituală și vitalitatea oamenilor de pe aceste meleaguri se manifestă încă odată într-o formă cu noi dimensiuni.

TEODOR UIIU

Frumosul cotidian a devenit un element indispensabil al vieții noastre, iar criteriul estetic poate și trebuie să prezideze și faptele mărunte ale existenței. Fără a exagera se poate afirma că, în condițiile unei vieți civilizate, între personalitatea omului și îmbrăcămintea sa este aceeași relație care există în general între conținut și formă. (înuta vesel)

„Artez” și ale Fabricii de confecții din Arad. O remarcă de ordin general: modernitatea și buna calitate a execuției pieselor. Cooperatorii și colectivul Fabricii de confecții au dovedit încă o dată că meșterii croitori arădeni își merită bunul renume ce-l au pe plan republican. De un succes deosebit s-a bucurat bogăta. „Ele sînt contractate de marile magazine bucureștene și din alte orașe ale țării” — ne-a spus tovarășa Olga Pölzl. Achiziții mai noi sînt arădene se vată însă mai conservatori în alegerea lor, ferindu-se să le rădă pe cele care le par mai îndrăznețe, așa că nu e vina noastră dacă nu toate se vor afla și în vitrinele arădene. —

desle tricotate de Maria Reinhardt: colajatoarele ei, două poetice și vaferoase rochii de seară, creații ale Elisabetei Mihailovici și Eleanei Schanen, precum și o rochie de ocazie prezentată de Maria Mihailov.

# Paradă a modei tinerești

timentară fiind și ea, printre altele, un mod de manifestare a personalității. În această ordine de idei Comitetul județean U.T.C. a avut o originală și excelentă inițiativă, care se înscriseră de altfel într-un șir de acțiuni de educare estetică a tineretului: organizarea unei parădi a modei tinerești.

Ca o paranteză noi am sugera reprezentanților comitei arădenă care două dovedă de prudență exagerată să mai reflecteze asupra acestui lucru. Nenumărate piese frumoase au expus și lucrătorii cooperativelor „Artez”. Ar li imposibil să menționăm în spațiul pe care-l avem la dispoziție tot ce a vădcut. Reșinem totuși pentru eleganța și originalitatea lor citeva rochii, taloare și par-

## MICA PUBLICITATE

SCHIMB locuință două camere dependința strada Tudor Vladimirescu 23, etaj I, telefon 22-79, cu două camere bloc central. (153)

PIERDUT carnet de conducere gradul III nr. 0023681 eliberat de I.M.R. Banat pe numele Serban Ioan, din Iratoș 317 județul Arad. (156)

PRIMESC feta în familie strada 30 Decembrie 7, etaj I. (157)

VIND fotolii, măsuță, alte mobile (Lengyel, Gheorghe Lazăr 23 Varady. (158)

VIND cazan nou de fier rachi din aramă, capacitate 230 litri, Arad Bulev. Republicii 89, etaj I apartament 22, Informații după masă. (155)

UNIONEA SOCIETĂȚII OR DE ȘTIINȚE MEDICALE, filiala Arad, secția chirurgie, ține ședința plenară joi 27 iunie a.c., orele 18.30, în sala bibliotecii Spitalului de adulți (secretariat) cu următoarele referate: 1. Dr. Saffa Emil — Unele probleme ale melancoliei maligne. 2. Dr. Teodorescu Eugen, dr. Iancu Mariana — Mădălina de urgență în traumatisme cranio-cerebrale.

Întreprinderea Poligrafică Banat Unitatea Arad str. Postăvarul 2-4 **Recrutează** tineri absolvenți ai școlii generale de 8/7 clase în vîrstă între 15-18 ani pentru meseria de TIPOGRAF. Inscriserile se fac pînă în ziua de 1 iulie la sediul întreprinderii, serviciul personal. Examenul de admitere va avea loc între 1 și 10 iulie a.c., la sediul întreprinderii din str. Postăvarul 2-4. Examenul de admitere va consta din următoarele probe: matematică și limba română, din manualele claselor V-VIII. Ucenicia se va face la sediul întreprinderii poligrafice Banat, unitatea Arad. Informații suplimentare se pot primi zilnic la sediul întreprinderii, la biroul personal, telefon: 30-93.

Uzina de stringuri Arad, str. Artileriei nr. 1 **recrutează:** CANDIDAȚI PENTRU CURSURI DE CALIFICARE ÎN MESERIA DE MODELORI. Condiții: Școală profesională cu meseria de țimplari, avînd stagiul militar satisfăcutor și vîrstă maximă de 30 ani. Încadrarea cu categoria 3-4 **angajează** — 1 controlor pentru modele lemne — tehnician normator. Cel interesați să se prezinte pînă la data de 5 iulie 1968. (328)

FABRICA DE ZAHĂR Arad, str. Malul Mureșului 10-38 **recrutează:** CANDIDAȚI PENTRU ȘCOALA PROFESIONALĂ DE 3 ANI, în localitatea Roman, ÎN MESERIA DE OPERATOR LA FABRICA ZAHĂRULUI. Condiții: absolvenți ai școlii elementare, în vîrstă de pînă la 18 ani. Termen pentru înscrieri pînă la 29 iunie 1968 la sediul fabricii de zahăr Arad, biroul personal. (329)

I. P. T. C. „11 IUNIE” Arad, str. Tribunalul Dobra nr. 3 **angajează:** muncitori necalificați, bărbați sau femei, în vîrstă de peste 18 ani atît din oras cît și din județ. Informații zilnic la biroul central. (321)

Uzinele Textile „30 Decembrie” Arad, str. Poetului nr. 1/c școlarizează la Școala profesională textilă Arad, str. Aghișului nr. 1, elevi pentru următoarele meserii: — filatori, cu durata de școlarizare de 2 ani, — țesători, cu durata de școlarizare de 2 ani, — finisori, cu durata de școlarizare de 2 ani, — lăcătuși mecanici întreținere cu durata de școlarizare de 3 ani. La examen se pot prezenta absolvenți ai școlilor generale de 7-8 ani, în vîrstă de 15-18 ani împliniți la 31 decembrie 1968, cu domiciliul stabil în Arad sau în comunele apropiate pînă la 40 km. La înscrierea se vor prezenta următoarele acte: — certificatul de absolvire a 8 clase (original) — certificatul de naștere (copie) — buletinul medical, cu analiza de sînge și radioscopia pulmonară. Inscriserile se fac zilnic, între orele 7-15, de la data de 15 VI-30 VI, la serviciul personal al întreprinderii. Examenele se vor ține între 1-12 iulie la: — matematică — scris și oral, — limba și literatură română — scris și oral.

Uzinele textile „30 Decembrie” Arad, str. Poetului nr. 1 c **angajează economist** Condițiile sînt cele prevăzute în H.C.M. 1053/1960. Detalii se primesc zilnic între orele 7-15 la serviciul personal al uzinei. (311)

Întreprinderea Industria vinului și băuturilor alcoolice Arad, str. Ecaterina Varza nr. 9 **angajează:** — 2 LĂCĂTUȘI MECANICI (pensionari) pe timp de 2 luni. Informații se dau zilnic la sediul întreprinderii între orele 7-15. (320)

I. I. S. LIBERTATEA Arad, str. Flacăra nr. 17 **angajează de urgență** — MAISTRI DE ÎNCĂLZĂMINTE — DACTILOGRAFA PRINCIPALĂ — CONTABIL — ȘEF SERVICIU O.N.M. Angajarea se face cu îndeplinirea condițiilor de studii și stagiu prevăzute de HCM 1053/1960, 578/964 și 328/1967. Informații suplimentare la telefon 16-50 sau direct la sediul întreprinderii. (287)

Întreprinderea de Locuințe și Localuri Arad, str. Hunedoara nr. 42 **angajează de urgență:** în condițiile prevăzute de H.C.M. 906/1964 și H.C.M. 1051/959 — șef serviciu tehnic — inginer II proiectant sau constructor — economist principal — tehnician I constructor — diriginta șantier. Informații suplimentare la serviciul personal — administrativ, telefon 4397 sau direct la sediul întreprinderii. (325)

Anunț școlar ȘCOALA PROFESIONALĂ DE MECANICI AGRICOLI PECICA SCOLARIZEAZĂ ELEVII ÎN MESERIA DE MECANICI AGRICOLI pentru S.M.T. și I.A.S. (GOSTAT) Concursul de admitere va avea loc între 1 și 10 iulie a.c. Informații suplimentare se primesc la secretariatul școlii. (315)

Combinatul Siderurgic Hunedoara **oferă din stoc supranormativ:** — rujmenți — piese schimb auto pentru mărcile: IMS; FV; SR-101; SR-131, GAZ-69; Pobeda; Volga; ZISS-150; Skoda-708 R; ZISS-155 — autobuz; K-30, Phenomen sanitară și accesorii comune, pentru toate mărcile; — țevi din oțel pentru conducte; — sîrmă bobnă textilă; — izolatoari ceramici — reactivi, sticlărie și aparatură de laborator — diverse. Informații suplimentare cîi și comenzi se vor adresa serviciului aprovizionare str. dr. P. Groza nr. 8, camera 26, telefon 2747. (319)



Bucuria și satisfacția succesului continua să-i domine pe tinerii jucători și antrenori ai echipei U.T.A., mult timp încă după încheierea finalei. Fotografia de față este semnificativă.

## Post-scriptum la o finală

Un vechi proverb bătrînesc spune că „totul e bine cînd se termină cu bine”. Intr-adevăr așa este. Duminică pe stadionul „1 Mai” din Timisoara, în momentul în care arbitrul Iosif Ritter flutera sfîșitul partidului consensului victoriei categorice a fotbalistilor juniori de la U.T.A., prin înfrîngerea echipei Dinamo București, jucătorii textiliști, antrenori și conducători se îmbrățișau plini de bucurie. Erau clipe de neuitat. Cu toate acestea nu putem trece cu ușurință negăsirea ce se manifestă în cadrul conducerii asociației U.T.A. față de schimbul de milne, față de aceste tinere talente, față de propria sa peplărie de unde își recrutează permanent cadre de nădejde. Conștient de ce înțeles se preconiza ca sportivii de la U.T.A., acești mînușișii coali să fie transportați la Timisoara pentru ca să susțină finala, în mașini duble

D. N.



# Conducătorii de partid și de stat au vizitat Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi

## Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1-3)

masurilor stabilite în anul trecut de partid și guvern pentru organizarea științifică a producției și a muncii, măsuri care, în câteva luni, au dat rezultate pe care înalte mulți nici nu le bănuiau și nici nu gîndeau că pot fi obținute. Avem deci, tovarășii, în economia noastră rezerve mari.

Nu considerăm că organizarea cursurilor de perfecționare a cadrelor trebuie să ducă la îmbunătățirea cunoștințelor, a nivelului de înțelegere și competență a cadrelor noastre din conducerea întreprinderilor. În așa fel încît încă în următorii ani să obținem o îmbunătățire radicală a activității. Este o cerință obligatorie pentru progresul economiei noastre socialiste, pentru sporirea productivității muncii, creșterea veniturii naționale și ridicarea bunăstării poporului nostru. Este o cerință obligatorie pentru ca națiunea noastră socialistă să poată să lichezeze în cel mai scurt timp rămăneala în urmă, nivelul scăzut de la care am pornit, și să ajungă, sau să se apropie, de nivelul țărilor avansate. E o pretenție într-adevăr îndrăznească, dar, după cum știți, în anii socialismului noi am parcurs într-un timp scurt o etapă destul de importantă pe calea progresului economic și social, pe calea ridicării nivelului de trai al poporului. De aceea, avem încrederea că vom realiza — într-o perioadă mai scurtă decît ar putea gândi unii — și această sarcină de a ridica nivelul general al economiei și al țării noastre la nivelul țărilor avansate.

Facem aceasta, tovarășii, pentru că simțim conștienți că edificarea unei societăți civilizate, a socialismului și comunismului — care presupune un belșug de bunuri materiale pentru toți cetățenii și posibilități nelimitate de afirmare a omului în toate domeniile de activitate — trebuie să se bazeze în primul rînd pe o puternică forță economică. Și avem tot ce este necesar pentru a realiza acest lucru.

Vreau să remarc, — a spus în continuare secretarul general al C.C. al P.C.R. — activitatea deosebită de cadrele acestui Centru. Preocuparea lor de a obține rezultate cât mai bune în munca ce o desfășoară. Trebuie să spun că, deși nu a trecut nici un an de la înființarea Centrului, conducerea de partid și de stat apreciază că s-au obținut rezultate bune, că începutul este foarte promițător. De asemenea, as dori să exprim cu acest prilej mulțumirile noastre expertilor străini care ne auți în organizarea centrului și în desfășurarea activității lui. Vom ține în todeauna seama și vom aprecia că și ei au adus — s-ar putea spune — o contribuție la succesele noastre. La construcția socialistă în România.

Activitatea acestui Centru cu sprijinul Organizației Internaționale a Muncii și a Programului Națiunilor Unite, pentru Dezvoltare este o dovadă în plus a necesității unei strînse colaborări pe plan internațional, a eficienței și rolului urias pe care îl joacă colaborarea pasnică în dezvoltarea tuturor națiunilor lumii. Ar fi de dorit ca Organizația Națiunilor Unite să aibă mai pu-

ține probleme litigioase de rezolvat. În schimb să-și consacre eforturile să ajute la ridicarea economică-socială a țărilor mai slab dezvoltate, îndeplinindu-și în acest fel în cele mai bune condiții rolul său de a promova cooperarea internațională, progresul și pacea în lume.

În acest spirit, tovarășii, am început noi această cooperare în domeniul perfecționării cadrelor. O apreciem bună și utilă pentru dezvoltarea colaborării și cooperării și în alte domenii de activitate. Considerăm că, cu cât fiecare își va aduce contribuția și la cauza progresului și la pace.

Vreau încă o dată — a spus în încheiere tovarășul Nicolae Ceaușescu — să mulțumesc experților străini și tovarășilor români care au lucrat și lucrează

aici, să-și felicite pentru nu ca ce o desfășoară și să le dorească succes tot mai mari în activitățile lor, care este o activitate bună, necesară și utilă economiei și societății noastre.

Participanții la împlinire au subliniat cu vîl și puternice cuvinte Cuvîntul secretarului general al C.C. al P.C.R.

Ing. Ion Niculescu a mulțumit conducerei de partid și de stat pentru cuvintele de apreciere rostite, pentru condițiile deosebite create Centrului în vederea desfășurării la un înalt nivel a procesului de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat au semnat în cartea de onoare.

Vizita la Centrul de perfecționare a pregătirii cadrelor de conducere din întreprinderi, dis-cușiile puțute cu specialiștii și experții Centrului au relevat atenția deosebită pe care conducerea partidului și statului o acordă îmbunătățirii continue a activității întreprinderilor, promovării metodelor moderne de organizare și conducere în vederea ridicării eficienței întregii economii, creșterii nivelului de trai al tuturor oamenilor muncii din patria noastră.

### Înapoierea în Capitală a delegației Consiliului Central al U.G.S.R.

Marti după-amiază s-a înapoiat în Capitală delegația Consiliului Central al U.G.S.R., condusă de tovarășul Gheorghe Apostol, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, care la invitația Confederației Generale Italiene a Muncii, a făcut o vizită în Italia între 18 și 25 iunie.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, au fost de față tovarășii Vasile Vîșu, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., Dumitru Gheorghiu, președintele al Consiliului Central al U.G.S.R., alți reprezentanți ai conducerei U.G.S.R., activiști ai sindicatelor.

(Agerpres)

### Plecare în delegația Consiliului Central al U.G.S.R. la Iugoslavia

Marti dimineața a plecat spre Belgrad o delegație a Consiliului Central al U.G.S.R., condusă de tovarășul Constantin Drăgan, membru al Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Central al U.G.S.R., care la invitația Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din această țară.

În această vizită delegația a sosit la Belgrad unde, pe aeroportul Surcin, a fost întâmpinată de Valo Skendić, secretar general al Consiliului Central al Uniunii Sindicatelor din Iugoslavia.

(Agerpres)

# ADEZIUNE DEPLINĂ

## Contribuție la întărirea legalității socialiste

(Urmare din pag. 1-3)

servații, sugestii și propuneri făcute de juristi sau alți cetățeni la proiectul codului penal, prin care s-a adus o reală contribuție la îmbunătățirea acestuia.

În contextul democrației socialiste, noul cod penal este merit să reprezinte un instrument puternic de apărare socială, străbătut de un profund umanism — pe care poporul român îl are prin tradițiile sale — în sensul că apără interesele majore ale societății și ale fiecărui individ în parte; merit să influențeze dezvoltarea relațiilor sociale în direcția edificării unei orânduri sociale superioare, să ducă la afirmarea largă a drepturilor și libertăților cetățenești.

Lege a cetățeanului român — izvorită din cele mai alese însușiri ale poporului nostru — este merit să servească idealurile sale umane cele mai înalte și care își propune să instaureze un climat de legalitate și să stăvilească orice posibilitate de abuz.

Plenara C.C. al P.C.R. din 22-25 aprilie a.c. a reafirmat încă o dată cu tărie imperativul respectării riguroase a legilor, deoarece în concepția partidului nostru, întărirea legalității constituie o cerință indispensabilă pentru adîncirea democrației socialiste, pentru manifestarea multilaterală a personalității umane.

In ansamblul lor, ca și fiecare dispoziție în parte din noul cod penal, urmăresc înlăturarea unor obiective specifice orînduirii socialiste și anume: asigurarea legalității socialiste, restrîngerea cîmpului de aplicare al constrîngerii prin sancțiuni de drept penal și întărirea rolului colectivității în combaterea manifestărilor antisociale, precum și simplificarea și ușurarea sistemului pedepselor.

El constituie totodată un mijloc de educare a cetățenilor patriei noastre, de ridicare a conștiinței lor socialiste, contribuind astfel la prevenirea și combaterea mai eficientă a faptelor antisociale.

Printre-o mai bună sistematizare și simplificare a reglementărilor în vigoare, în noul cod penal care grupează infracțiunile după criteriul științific, în raport cu natura relațiilor sociale ocrotite, și care înlătură oarele existente în legislația actuală, se realizează un sistem unitar al legii penale (fiind mai accesibil cunoașterii cetățenilor și celor chemați să-i aplice).

Alături de ceilalți cetățeni ai patriei noastre împărtășesc sentimentul de profundă satisfacție că forul suprem al țării a dat o nouă ugeră penală faptelor ce reprezintă un pericol social mai accentuat și sînt considerate infracțiuni, măsura ce se înscrie pe linia înfrîngerii luate de partid și de guvern de îmbunătățire continuă a legislației.

## După cantitatea și calitatea muncii

(Urmare din pag. 1-3)

exprimă spiritul de echitate care stă la temelie socialismului, și o lege dreaptă în al cărei plan stă cinstea și demnitatea omului. Tocmai acest spirit de echitate, de cinste și demnitate s-a reliefat pregnant în cuvîntarea rostită la plenară de către tovarășul Nicolae Ceaușescu. Ea răspunde intrinsec gîndurilor noastre. Pentru că ne-am izbit uneori de fapți care ne-au umplut de indignare. Am auzit de exemplu de oameni care pentru a rezolva o cerere legitimă a cetățeanului pentru a-l servi, pentru a-și îndeplini obligațiile de serviciu pentru care primeau salariul, preluau o „remunerare” necuvenită cu alte cuvinte. Am întâlnit astfel o minoritate de oameni care prin clișee necuvenite s-au obișnuit să ducă o viață de lux și răsfăț, o viață care nu se bizuie pe muncă

ci pe parazitism social. Asemenea manifestări de egoism, încercări de îmbogățire pe spina cetățenilor „cîștigați”, adevărați paraziti pe trupul sănătos al societății, nu pot fi tolerate.

În numele oamenilor cinștii, în masa majoritate a poporului, care în întreaga lor viață se călăuzesc după legile sfînte ale onoarei și demnității, partidul și statul nostru precontzează măsurile necesare, profund drepte, împotriva celor care încearcă să acumuleze clișuguri ilicite jăcîmînd buzunarele cetățenilor, cheltuind sume de bani pe care nu le pot justifica prin salar, deci prin munca lor. Condamnînd cu tărie asemenea practici străine societății noastre socialiste, ne bucurăm și ne manifestăm toată satisfacția pentru faptul că partidul nostru este hotărît să le pună capăt,

### TIMPUL PROBABIL

Centrul meteorologic Arad, comunică:

Pentru 26 Iunie: vreme schimbătoare cu oar mai mult noros ziua. Vor cădea precipitații sub formă de averse însoțite de descărcări electrice. Vîntul va sufla moderat cu intensificări locale din nord. Temperatura în scădere ușoară, minimele noaptea vor oscila între 9 și 14 grade, iar maximele ziua vor fi cuprinse între 22 și 27 grade.

Pentru 27 și 28 Iunie: vreme nestabilă, favorabilă averselor de ploale. Temperatura scade ușor apoi staționează.

### Muzee expoziții

Muzeul Județean Arad poate fi vizitat zilnic între orele 10-13 și 17-20, în clădirea Palatului Cultural.

Luni este închis. În cadrul muzeului sînt deschise expozițiile: „Revoluția de la 1848-1849”, „Arta populară românească din părțile arădene”, „Expoziția permanentă de istorie veche”.

### televiziune

Miercuri, 26 Iunie  
10.00 Curs de limba franceză (lecțiile 13 și 14).  
11.00 Curs de limba rusă (lecțiile 13 și 14).  
12.00 T.V. pentru specialiștii din industrie Cîciul „Automatizarea” Tema: Centrale termo-electrice.  
12.30 Închiderea emisiunii de dimineață.

17.30 Pentru copii Ex — Terra '68.  
18.00 Telematica economică Avem timp liber? ...cî? cum ar discuta. De altfel, cele 20 de gospodine și 9 producători cărora le-am cerut părerea, toți au fost de acord că prețurile de pe listă sînt prea „largi”. Oricit ar fi de „alese”, un kg de roșii sau de pierciși n-a costat și nu poate să coste cît un metru de pinză. Mai sînt însă și cazuri cînd listele acestea, în loc să influențeze în bine prețul pieții, uneori îl urcă. De exemplu, în 20 Iunie — ne scrie un cetățean — roșiile se vindeau pe piață cu 5-8 lei. Cînd pe listă a apărut prețul de 9 lei, nimeni n-a mai vrut să vîndă sub acest preț. Cum s-au orientat și după ce anume, cînd tovarășii au stabilit un asemenea preț? Și se mai pune întrebarea: de ce e atât de lapidară această listă, cînd piața oferă altele produse? De ce lipsește prețul la castraveți pentru salată, usturoi verde, varză creată, dovleci, ...covi, ridichi etc.? Se vede cît de olo la vînzare.

(Urmare din pag. 1-3)

La 4 mai 1965 alt inventar. Lipsă: 12.000 lei. Puțină agitație, un scurt spectacol de prestidigitatie și Aurica „găsește” (!) într-un sertar 9400 lei. Deci „se constată” o lipsă de numai 2.600 lei. Nu se ia nici o măsură. Aurica „lucrează” mai departe.

La 28 noiembrie 1965 comisia de revizie „găsește” totul în regulă. La reverificarea făcută recent se constată că la acea dată însă, gestionara vindea cu suprapreț lamele de bărbierit, produsele textile și bicicletele. Auziți, oameni buni, în timp ce perioadele statului micoprează prețurile la o serie de bunuri, Aurica noastră le ridică. În toată țara, în această perioadă, produsele textile și bicicletele — s-au ieftinit simțitor, numai la Căpîlnaș s-au scumpit.

Trebuie menționat faptul că, între timp, fostul președinte Damaschin Oprea, este înlocuit cu actualul președinte, Eugen Birli.

La 1 februarie 1966 — primul inventar sub noile auspicii. Rezultatul: o nelămurită lipsă de 17.24 lei. Vorba aceea, și ministrul de finanțe să fie și el o gestiuone de 25.000 lei vînzare la lună (acesta era volumul vînzării) medii a magazinului pe care-l gestiona A. Haneș și poți greși. În realitate însă, din magazin lipseau mărfuri în valoare de cîteva mii de lei. Pentru „acoperire” la inventare gestionara, avînd colaborator — prietoi la acea dată și pe mer-

ceologul cooperativel, Anghel Cismaș, căra din magazin mărfuri ca să facă față de moment. Asta a durat pînă cînd merceologul Anghel Cismaș prins cu o delapidare de 30.000 lei, a „tras” la umbră pe cîțiva ani.

La 10 Iunie 1966 inventar. Comisia formată din contabilul șef al cooperativel — Pompiliu Ocoș, Zeno Moldovan, director de școală și Margareta Voiculescu, casieră. Rezultatul: 4.788 lei lipsă. Spiritul se agită. Inutil însă. Președintele Birli și contabilul Ocoș „efectuează” un

# FURT CA-N CODRU

nou inventar din care Aurica ieșe bîsmăluță curată, cu o lipsă de numai 1.186 lei. E bine de reținut: conform legii, cînd lipsa din gestiune depășește de trei ori salariul gestionarului, intervină organele de ordine devenite irevocabilă. Ori la 1.186 lei lipsă, lucrurile se pot mușamaliza în familie. În realitate, conform reverificărilor recente, la ora aceea cooperativa era frustreată deja cu 24.793 lei.

E simplu. Președintele Eugen Birli este vinovatul secund al acestui proces de delapidare. Iată argumentele:  
1. Eugen Birli știa că inventarele nu se fac cu simț de răspundere. Gestionara, oferind comisiilor de inventariere seri plăcute și nopți de neuitat (Aurica era foarte ospitaleră), forța nota și atrăgea asupra concluziilor toleranța și neclintea acestor comisii.  
2. Cînd inventarele duceau țigui la rezultate alarmante, președintele, spre salvarea protejatei, ordona nopți inventare cu caracter „intern” din care gestionara ieșea imaculată.  
3. Eugen Birli este coautorul listei de mărfuri ficțive în valoare de 3.822 lei.

In comisie: merceologul Mustafa Turham. Lipsă: 93.000 lei. În prezent cînd lucrurile sînt clare ca lumina zilei, suma totală delapidată e de 138.000 lei, fără să mai adăugăm alte pagube.

Iată deci, că abea după șapte ani de zile o comisie de revizori corecți pune capăt unui lanț de nereguli, de furturi, de jafuri ca-n codru.

Și acum, în mod normal, se pune întrebarea: cum s-a putut produce un asemenea jaf și dezmaț contabilicesc, fără a fi stopat și pedepsit din fașă? Cum?

coautor este fostul șef contabil, ocoșul de Pompiliu Ocoș, azi șef contabil la cooperativa din Făget (atenție oameni buni, Pompiliu și-o fi schimbat locul, dar probabil, nu și nrăvul).  
4. Președintele și-a transformat locuința în magazie de mărfuri ale cooperativel. El a depozitat ciment și porumb în valoare de 20.000 lei din care și-a permis să și vîndă el direct... Fără comentarii.  
5. La 28 august 1967, actualul șef contabil cere în scris președintelui un revizor competent

și-o la iveală ca undelemnul deasupra apei și nu pentru prima dată, ci pentru a treia oară într-un timp de numai 3 ani) comunică redacției că:

„Sîntem de acord cu autorul suszării că la lipsurile existente în cooperativa de consum din Căpîlnaș își are contribuția și președintele Eugen Birli. Conducerea Uniunii județene a cooperativei de consum l-a sancționat cu „Muștrare cu avertisment” (grozavă exigență) și cu menținerea de înlocuire la prima abatere”.

De risul lumii, zău. Pentru jaf ca-n codru se dă „muștrare cu avertisment”? Oare pentru a fi destituit e nevoie ca dumnea-lui președintele să patroneze o a patra delapidare?

Considerăm că modul conducerii Uniunii județene a cooperativei de consum de a privi lucrurile în asemenea împrejurări are o optică foarte curioasă, lipsită de responsabilitate.  
Ce părere are despre acest lucru tovarășul Gheorghe Hodon, președintele Uniunii județene?  
Organele în drept sînt chemate să acționeze energic și cu toată răspunderea pentru ca ceea ce se fac vinovați de comiterea acestei delapidări să-și primească răspunsul. Să răspundă materialmente toți cei ce au favorizat-o pe A. Haneș în jaful pe care l-a comis: președintele cooperativei, fostul contabil șef și membrii comisiilor de inventariere și verificare. Să răspundă cu toată pină la concurența numel delapidare.  
Justiția să-și spună cuvîntul

# Să cunoști pulsul pieții

(Urmare din pag. 1-3)

morcovi cu 0,50 lei legătura, ceapă cu 3,50 lei kg etc. Al ce să pumperi pe alese.

— Ce părere aveți despre prețuri?

— Astăzi sînt mai scăzute ca ieri, dar cred că încă s-ar mai putea reduce, așa încît prețurile de aici să le „bată” pe cele de pe piață.

— Se simte în ultimele zile o îmbunătățire în aprovizionare? — Cum să nu. Se vede că le-a prins bine critica din ziar.

— Dînsa se referă poate la peile scrise acum două săptămîni în „Flacăra roșie” — intervine vizitatorul. Să știți că de atunci nu e dimineață în care conducerea întreprinderii să nu fie în plajă, la fiecare gheretă. Ziarul l-a pus pe toți în mișcare.

Am remarcat la această unitate o grijă mai mare pentru calitatea produselor, un gust mai dezvoltat pentru expunere și prezentare. Vinzătorii, al căror nume e afișat vizibil, nu fac economie de vorbă, ci recomandă marfa, conving cumpărătorul.

— Vă plac roșiile pe care le-ați cumpărat? — Întrebăm o gospodină.

Așa i-a primit și acolo se zbrăcesc și se îngrăsc. Asemenea produse nu fac cinste firmei.

O măsură bună luată este cea cu privire la listele de prețuri maxime, care ar trebui să fie un fel de reglementare a pieții. Din păcate, listele acestea nu prea sînt bîgate în seamă. Producătorii se fac că nici nu știu de existența lor și cer prețuri usturătoare. De exemplu, lista din 24 Iunie arată că roșiile sînt cu 4, 6 și 7 lei kg. Producătorul cere însă oț lei și cînd îl amințeste de listă ridică din umeri. Dacă ar trece însă cineva prin piață care să nu-i dea voie să ceară peste plafonul stabilit, altcum ar discuta. De altfel, cele 20 de gospodine și 9 producători cărora le-am cerut părerea, toți au fost de acord că prețurile de pe listă sînt prea „largi”. Oricit ar fi de „alese”, un kg de roșii sau de pierciși n-a costat și nu poate să coste cît un metru de pinză. Mai sînt însă și cazuri cînd listele acestea, în loc să influențeze în bine prețul pieții, uneori îl urcă. De exemplu, în 20 Iunie — ne scrie un cetățean — roșiile se vindeau pe piață cu 5-8 lei. Cînd pe listă a apărut prețul de 9 lei, nimeni n-a mai vrut să vîndă sub acest preț. Cum s-au orientat și după ce anume, cînd tovarășii au stabilit un asemenea preț? Și se mai pune întrebarea: de ce e atât de lapidară această listă, cînd piața oferă altele produse? De ce lipsește prețul la castraveți pentru salată, usturoi verde, varză creată, dovleci, ...covi, ridichi etc.? Se vede cît de olo la vînzare.

La majoritatea gheretelor, carțofii sînt mai scumpi cu 1 leu decît la unitatea nr. 8, deși calitatea nu difere cu nimic.

— Cum să nu difere — răspunde fîmna o tînără vînzătoare. Aceștia sînt de calitate II! — Cine le-a dat acest calificativ? — Nu știu. Eu așa l-am primit.



Vizita in SUA a tovarășului Alexandru Birlădeanu

NEW YORK 25 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu, transmite: Vicepreședintele Consiliului de Miniștri al României, președintele Consiliului Național al Cercetării Științifice, Alexandru Birlădeanu, și oamenii de știință români care îl însoțesc în călătoria prin Statele Unite au vizitat, la 24 iunie, instituții de învățământ superior, laboratoare de cercetări științifice, precum și alte obiective din New York.

În cursul dimineții, Alexandru Birlădeanu a primit pe Dr. Emanuel Piore, membru al Consiliului Științific Consultativ al președintelui S.U.A., inginer șef al companiei „International Business Machines” (I.B.M.), una din cele mai mari întreprinderi producătoare de echipamente electronice de calcul din lume.

În cursul după-amiezii oaspeții români au vizitat Universitatea Columbia din New York, unde vicepreședintele Universității Columbia, dr. Warren Goodell, și-a exprimat satisfacția în legătură cu posibilitatea pe care o oferă această vizită de a cunoaște

mai aprofundat realizările României, în special în domeniile științifice și tehnologice. „Salutăm această vizită”, a declarat el, care deschide, sperăm noi, călătorii de comunicare în domeniile universitar și științific între țările noastre. Dr. W. Goodell a înfățișat apoi modul de organizare a procesului de învățământ, principalele preocupări ale acestei mari universități.

Vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Alexandru Birlădeanu, fusoșit de ambasadorul Gheorghe Diaconescu, reprezentant permanent al României la O.N.U. și de ambasadorul țării noastre la Washington, Corneliu Bogdan, a fost, luni după-amiază, oaspetele Consiliului pentru relații externe, unde a fost salutată de John McCloy și de Hamilton Armstrong, membri ai conducerei Consiliului. Oaspețele române au făcut o expunere cu privire la aspectele esențiale ale dezvoltării economice a României și cu privire la poziția țării noastre față de principalele probleme ale vieții internaționale actuale și a răspuns apoi la întrebările puse de membrii consiliului.

Tovarășul Corneliu Mănescu a părăsit Geneva, plecând spre Rabat

GENEVA 25 — Corespondentul Agerpres, Horia Liman, transmite: Marti după-amiază, ministrul afacerilor externe al României, Corneliu Mănescu, președintele celei de-a 22-a sesiuni a Adunării Generale a Națiunilor Unite, a părăsit Geneva, plecând cu avionul spre Rabat.

La aeroport a fost condus de Vasile Dumitrescu, ambasadorul României în Elveția, precum și de ambasadorul Nicolae Ecbescu, șeful misiunii permanente a

României pe lângă Oficiul O.N.U. la Geneva. Au fost prezenți, de asemenea, membri ai celor două oficii diplomatice.

Lucrările sesiunii Adunării Populare a R. P. Albaniei

TIRANĂ 25 (Agerpres). — După cum anunță agenția Telegrafică Albanieză, la Tirana au început lucrările sesiunii a V-a a celei de-a 6-a legislaturi a Adunării Populare a R.P. Albaniei.

În prima zi a lucrărilor a fost dezbătut și aprobat proiectul de lege cu privire la unele modificări ale constituției R.P. Albaniei referitoare la administrarea justiției. Conform noilor prevederi, principalele instanțe ale tribunalelor populare sînt Curtea Supremă și Tribunalele regionale. A fost, de asemenea, dezbătut și aprobat proiectul de lege cu privire la organizarea instanțelor Judiciale din R.P. Albaniei. Potrivit noii legi, vor fi create tribunale sătești, orașenești și de cartier, în vederea rezolvării conflictelor civile simple și a contravențiilor. Această lege prevede desființarea tribunalelor departamentale.

Lucrările sesiunii continuă.

Instalarea oficială a noului guvern italian

ROMA 25 — Corespondentul Agerpres, N. Pulcea, transmite: Două solemnități desfășurate marți marchează instalarea oficială a noului guvern italian: depunerea jurământului de către membrii cabinetului și instalarea lui Giovanni Leone la Palazzo Chigi, sediul Președinției Consiliului de Miniștri. Postul premier, Aldo Moro, a predat suc cesorului său, Giovanni Leone, sarcinile de prim ministru. Astăzi, miercuri dimineață are loc prima ședință a Consiliului de Miniștri, cu care prilej vor fi numiți subsecretarii de stat ai ministerelor.

Rezultat evident al unei înțelegeri de compromis între fostele componente ale coaliției guvernamentale de centru-stînga, partidele democrat-creștin, socialist unificat și republican, actualul cabinet Leone va avea o perioadă de funcționare limitată, prevăzută să dureze pînă după Congresul Partidului Socialist Unificat. Se spera că atunci, printr-o serie de modificări în balanța raportului de forțe — atât la socialiști cît și la democrat-creștini — să se găsească o platformă programatică comună, ce ar permite reconstituirea pe baze noi a coaliției de centru-stînga.

Mișcarea grevistă din Anglia ia amploare

LONDRA 25 (Agerpres). — Mișcarea grevistă în transporturile feroviare din Anglia a luat amploare marți, după ce aproximativ 35 000 de membri ai „Sindicatului unit al mecanicilor și fochiștilor de locomotive” (A.S.L.F.) s-au alăturat grevelor parțiale ale celor 227 000 de membri ai „Sindicatului național al feroviarilor” (N.U.R.), provocind după cum se anunță din Londra, haos în transporturile publice. Aproximativ 1 000 de trenuri au fost anulate luni, alte sute au avut mari întârzieri în orarul lor, iar numeroase gări principale și secundare au fost închise după-amiază, la ore de vîrf.

În plus, rețeaua de metrouri din Londra, la care luni nu se înregistrează decît câteva întârzieri, a fost complet dezorganizată marți, în urma alăturării mecanicilor la grevele feroviarilor. A rezultat o inevitabilă suprasolicitare a autobuzelor și au-

tomobilelor, cu blocările inerente și de lungă durată în circulația rutieră. Cercurile autorizate din Londra consideră că aceste mișcări greviste vor avea repercusiuni nefavorabile asupra economiei naționale în ansamblu și asupra industriilor care lucrează pentru export, în special.

Premierul Harold Wilson a convocat luni noaptea pe miniștrii forțelor de muncă și producătorii, Barbara Castle, precum și pe alți membri ai cabinetului, pentru a examina situația. Aceasta a făcut, totodată, obiectul unor declarații la televiziune de ministrul transporturilor Richard Marsh, iar președintele Consiliului căilor ferate britanice, Henry Johnson, într-o declarație radio-televizată, a precizat la rîndul său că atît timp cît greviștii mențin revendicările unei majorități a salarilor nu există perspectiva unei aplanări a acestui conflict.

BANCA MONDIALĂ A ACORDAT SUDANULUI un împrumut de 22 milioane dolari destinat electrificării țării. Totodată, Sudanul urmează să primească din partea Băncii Mondiale un credit în valoare de 8,5 milioane dolari pentru îmbunătățirea sistemului de învățământ, precum și un împrumut de 5 milioane dolari pentru a-

LUNI SEARA, ÎN PREZENTA A 400 000 DE PERSOANE, printre care primul ministru al Canadei, Pierre Elliott Trudeau, la Montreal au avut loc festivitățile prilejuate de sărbătorirea tradițională a canadienilor de origine franceză. După desfășurarea festivităților s-au produs incidente violente, soldate cu 123 de răniți. Au fost arestate 292 de persoane. Marti dimineața, calmul a revenit la Montreal, dar grupuri de poliști continuă să patrulazeze pe străzi.

AGENCIA FRANCE PRESSE SCRIE CA VALUL DE ARESTĂRI CARE SE OBSERVA DE CITEVA ZILE ÎN Grecia se amplifică și lovește mai ales cercurile Partidului Uniunea de Centru. Sursa citată precizează că după arestarea, în urmă cu cîteva zile, a generalului A. Arghirovopoulos, alte persoane au fost reținute de forțele de poliție. Este vorba de fostul director general al presei, Gheorghios Cavounidis, și de ziaristul Gheorghios Zahariadis, corespondent al mai multor ziare din Atena. Zahariadis urmează să compară în fața tribunalului militar din Atena. Oficial n-a fost făcută nici o precizare în legătură cu motivele arestărilor efectuate.

PREȘEDINTELE SUA, L. JOHNSON, a supus luni Congresului un proiect de lege prevăzînd înregistrarea tuturor armelor de foc, precum și obținerea unui permis de către oricare posesor de armă sau persoană care dorește să-și procure o astfel de armă.

În baza proiectului de lege, anumitor straturi ale societății americane (criminali, alcoolici, suferinzi mintali etc) li se interzice deținerea de arme.

CRIMINALITĂȚEA ÎN STATELE UNITE a crescut în primele trei luni ale anului în curs cu 17 la sută față de aceeași perioadă a anului 1967, se arată în statisticele publicate de Biroul de Investigații al S.U.A. (F.B.I.).

În perioada menționată s-au produs 213 crime la New York, față de 162 în 1967; 134 la Chicago, 88, la Detroit, 68, la Los Angeles, 41 la Washington, 43 la Dallas, majoritatea cifrelor indicînd o creștere față

PARIS Conferința regională a Comisiilor naționale europene pentru U. N. E. S. C. O.

PARIS 25 — Corespondentul Agerpres, Alexandru Gheorghiu, transmite: La 24 iunie s-a deschis la Palatul congreselor din Monaco cea de-a V-a Conferință regională a Comisiilor naționale europene pentru U.N.E.S.C.O. La lucrările Conferinței participă reprezentanți ai comisiilor naționale din toate statele europene membre ale U.N.E.S.C.O., precum și numeroși observatori ai altor state și ai unor organizații internaționale. Comisia națională română este reprezentată de acad. Andrei Otetea și de ambasadorul Valentin Lipătti, delegatul permanent al României pe lângă U.N.E.S.C.O. Ședința inaugurală a avut loc în prezența prințului Rainier III de Monaco. Au luat cuvîntul, cu acest prilej, reprezentanții oficiali ai principatului Monaco și directorul general al U.N.E.S.C.O., Reno Maheu. Conferința a adoptat ordinea de zi și regulamentul intern de funcționare.

Cu acest prilej, reprezentanții comisiilor naționale cehoslovace, sovietice, române, polone și ungare și-au exprimat regretul lor pentru faptul că la această conferință nu a fost invitată și Comisia națională pentru U.N.E.S.C.O. din R.D. Germană.

La primul punct al ordinii de zi conferința a examinat modul în care comisiile naționale europene au aplicat recomandările precedentei conferințe ce s-a ținut la Sofia în 1962. În intervenția sa, șeful delegației române, acad. Andrei Otetea, a expus inițiativele comisiilor naționale române, în perioada respectivă, în problema educării tineretului în spiritul păcii, respectului reciproc și înțelgerii între popoare, precum și activitățile întreprinse de Comisia națională română în domeniul cooperării balcanice și europene.

Rapoartele de bază ale conferinței au fost prezentate de comisiile naționale din 5 țări, printre care și România. Comisia națională română a prezentat la conferință un document de lucru cu privire la rolul comisiilor naționale în promovarea cooperării europene în cadrul U.N.E.S.C.O.

În zilele de curs din prima zi a conferinței, numeroși vorbitori s-au referit la importanța documentului elaborat de comisia națională română. Lucrările conferinței continuă.

VIETNAMUL DE SUD

Noi trupe ale F.N.E. au fost semnalate în cartierul saigonez Cholon. Patrioții și-au intensificat acțiunile și la Khe Sanh și în Delta fluviului Mekong.

SAIGON 25 (Agerpres). Uni-tățile Frontului Național de Eliberare au întreprins în ultimele 24 de ore o serie de acțiuni împotriva inamicului americano-saigonez, continuînd, totodată, să concentreze noi forțe în diferite puncte strategice de pe teritoriul Vietnamului de sud. Agenția France Presse relatează că noi trupe ale F.N.E. au fost semnalate în cartierul saigonez Cholon. Pentru a preîntîmpina un nou atac masiv al Frontului național de eliberare asupra capitalei sud-vietnameze, comandamentul american, scrie la rîndul său agenția Reuter, a organizat raiduri ale avioanelor de bombardament „B-52”. Ele au avut misiunea de a ataca poziții din imediata apropiere a Sigonului unde se crede că ar exista importante concentrații ale patrio-

O luptă puternică s-a desfășurat între unități ale primei divizii de infanterie americană, avînd misiunea să stabilească un „cordon de protecție la sud de Saigon”, și un batalion al F.N.E. Riposta patrioților a fost atît de puternică încît comandamentul american a fost nevoit să trimită în sprijinul unităților sale artilerie, elicoptere armate, aviație tactică și „Poohy” (avioane armate cu mitraliere al căror tir este ultrarapid). Lupta care începuse dimineața la prînz s-a încheiat luni la miezul nopții.

Agenciile de presă sennalează, de asemenea, că Frontul Național de Eliberare și-a intensificat acțiunile în regiunea Khe Sanh din nordul țării, precum și în Delta fluviului Mekong.

Corespondentul din Saigon al agenției Associated Press rela-

tează că ministrul apărării al guvernului militar de la Saigon a făcut cunoscut planurile regimului generalului Thieu privind noile mobilizări. Potrivit acestor planuri, numărul trupelor saigoneze va crește cu 135 000 a-jungînd pînă la sfîrșitul acestui an la 800 000. Aceiași corespondent menționează însă că rata anuală a desertărilor este de 70 000 oameni, adică zece la sută din întregul efectiv militar saigonez. Observatorii politici consideră că oficialitățile militare de la Saigon nu vor reuși să completeze rîndurile unei armate în continuă descompunere și de-rută. Agenția de presă „Eliberarea” a făcut cunoscut că un grup de reprezentanți ai opiniei publice sud-vietnameze a adresat un apel militarilor saigonezi de a se alătura armatei de eliberare.

Zilele acestea în mai multe orașe din Anglia au avut loc demonstrații și mitinguri de solidaritate cu lupta eroică a poporului vietnamez. La Glasgow, aproximativ 10 000 de persoane au participat la demonstrații și la mitingul de solidaritate organizat de Consiliul pentru pace în Vietnam.

Săracii din bogata America au protestat în repetate rânduri, dar de fiecare dată acțiunile lor au rămas fără ecou, ele soldîndu-se cu numeroase arestări. Hotărîrea manifestată însă de reprezentanții săracilor de a continua lupta pînă la satisfacerea cererilor lor pare să fi precipitat măsurile represive ale autorităților, neliniștite de amploarea acestor manifestații care s-au produs chiar în inima Washingtonului.

„Orașul speranțelor” și-a încheiat luni seara existența eroică de șase săptămîni printr-un act de forță al autorităților federale. Pretextul acestei etalări de forțe l-a fostumești expirarea la sfîrșitul săptămîinii trecute a permisului prin care se autoriza șederea participanților la marș în Washington. Peste 350 de persoane, în frunte cu conducătorii marșului, au fost arestate în urma agnunticilor operațiunii de curățire care au participat aproximativ 1500 de poliști și membri ai gărzii naționale.

Folosirea forței împotriva participanților la marșul săracilor s-a dovedit unul din mijloacele uzitate nu odată de autorități care a rezolvat, numai pentru un moment situația, dar nu și cauzele care au generat această manifesta-tare de amploare a nemulțumirilor din întreaga țară.

I. PUTINELU

„Orașul speranțelor” lichidat prin forță

Timp de șase săptămîni, la Washington, în parcul central de pe malul Potomacului, nu departe de Casa Albă și de clădirea Congresului american, o așezare simțotic intitulată „Orașul speranțelor” a găzduit tabăra participanților la „marșul săracilor”. Spre acest oraș, înghetat din corturi, s-au îndreptat mii de reprezentanți ai populației — albi și negri, indieni, mexicani, portoricani — veniți din toate colțurile țării să ceară autorităților federale îmbunătățirea condițiilor lor de viață și măsuri legislative care să-i ferească de practicile segregacioniste.

Au fost șase săptămîni de intense acțiuni protestatare cărora li s-au alăturat pături ale săracilor de la periferia Washingtonului. Fiecare din aceste acțiuni a purtat pe-tea nemulțumirilor diferitelor grupuri participante la marș. Alții au manifestat pentru acordarea de alocații celor nevoiași, negrii și portoricanii au cerut drepturi egale cu ale albilor la angajările în serviciu, la închirierea de locuințe, lichidarea discriminării în școli etc., indienii au manifestat pentru abolirea legilor prin care li se interzic drepturile moștenite de pescuit în apele intrate în patrimoniul federal, iar mexicanii au cerut redarea pămînturilor ce le-au fost luate de municipalitățile statelor din sud.

Sintetizînd cauzele nemulțumirilor, Ralph Abernathy, liderul participanților la

Comentariul zilei

marș, declară la impresi-onantul miting de la 19 aprilie la care au participat și unele oficialități ca de pildă vice-președintele S.U.A., Hubert Humphrey, și senatorul Eugene McCarthy: „Promisiunile de progres social făcute de Administrație au fost mistuite de napalmul aruncat în Vietnam”. Este o constatare revelatoare, cu atît mai mult cu cît oficial se recunoaște că în Statele Unite 30-35 milioane de persoane nu dispun de mijloacele pentru un nivel minim de existență. Un raport prezidențial releva recent faptul de necrezut: peste 12 milioane de oameni suferă cronic de subnutriție. Este sfidarea bogăției strînse la un pol care ignora roit milioane de persoane și le sacrifică pe altarul intereselor cercurilor militariste.

Săracii din bogata America au protestat în repetate rânduri, dar de fiecare dată acțiunile lor au rămas fără ecou, ele soldîndu-se cu numeroase arestări. Hotărîrea manifestată însă de reprezentanții săracilor de a continua lupta pînă la satisfacerea cererilor lor pare să fi precipitat măsurile represive ale autorităților, neliniștite de amploarea acestor manifestații care s-au produs chiar în inima Washingtonului.

„Orașul speranțelor” și-a încheiat luni seara existența eroică de șase săptămîni printr-un act de forță al autorităților federale. Pretextul acestei etalări de forțe l-a fostumești expirarea la sfîrșitul săptămîinii trecute a permisului prin care se autoriza șederea participanților la marș în Washington. Peste 350 de persoane, în frunte cu conducătorii marșului, au fost arestate în urma agnunticilor operațiunii de curățire care au participat aproximativ 1500 de poliști și membri ai gărzii naționale.

Folosirea forței împotriva participanților la marșul săracilor s-a dovedit unul din mijloacele uzitate nu odată de autorități care a rezolvat, numai pentru un moment situația, dar nu și cauzele care au generat această manifesta-tare de amploare a nemulțumirilor din întreaga țară.

I. PUTINELU

pe scurt • pe scurt • pe scurt •

- Împrumut acordat Sudanului din partea Băncii Mondiale
• Incidente violente la Montreal • Val de arestări în Grecia

CEA MAI MARE OPERAȚIUNE DE BANCNOTE FALSE DIN ITALIA, în ultimii 30 de ani, a fost descoperită de poliția italiană la Torino, prin arestarea unei Lande de șapte persoane. Valoarea nominală totală a bancnotelor falsificate se ridică la 228 milioane lire italiene, constînd din 4.560 de hirtii de cîte 50.000 de lire.

EPIDEMIA DE POLIOMIELITĂ DIN TURCIA continuă să se extindă. Cel mai mult afectate sînt suburbiile orașului Istanbul. În pîcîda vaccinărilor, au fost înregistrate, pînă în prezent, 431 de cazuri de îmbolnăvire, mai ales la copii pînă la 6 ani.

TRIBUNALUL DE ORDINE PUBLICĂ DIN LISABONA a condamnat la pedeapsă privative de libertate, variînd între 14 și 16 luni, șase muncitori portughezi pe motiv că ar fi membri ai Partidului Comunist Portughez, care, după cum se știe, acționează în ilegalitate din anul 1926.

Prin aceeași hotărîre judecătorească, celor condamnați li s-au ridicat și toate drepturile politice pe o perioadă de 5 ani.

POSTUL DE RADIO BIAFREZ A ACUZAT STATELE UNITE că întreține relații cu țările africane numai în măsura în care acestea li pot aduce însemnate venituri. Postul de radio arată că atunci cînd interesele americane și engleze sînt în joc, principiile devin dintr-o dată „flexibile”. Statele Unite și Anglia adoptă un gen de neutralitate în conflictul din Nigeria, care echivalează, de fapt, cu o participare la acțiunile inumane împotriva Biafrei.

APROXIMATIV 15 000 DE PERSOANE AU PARTICIPAT LUNI, la demonstrația de solidaritate a studenților din Sao Paulo cu colegii lor din Rio de Janeiro și împotriva violenței cu care a fost înăbușată vineri o manifestație a studenților din fosta capitală braziliană. Studenții din Sao Paulo au ocupat facultățile de științe juridice și de filozofie. La Belo Horizonte, capitala statului Minas Gerais, a avut, de asemenea, loc o demonstrație studentească. În ciuda faptului că s-a produs între participanți și poliție, un polișt a fost rănit. Demonstrația a fost de asemenea, organizată în semn de solidaritate cu colegii lor din Rio de Janeiro.

PREȘEDINTELE URUGUAYULUI, Jorge Pacheco Areco, a ordonat mobilizarea funcționarilor de bancă aflați în grevă de aproximativ două săptămîni. Acțiunea se înscrie în cadrul măsurilor excepționale instituite în urmă cu două săptămîni de guvernul urugvayan în scopul de a pune capăt demonstrațiilor studentești și mișcării greviste din întreaga țară. În felul acesta, lucrătorii de la băncile urugvayene sînt obligați să-și reia lucrul fără a obține satisfacerea revendicărilor lor de sporire a salariilor și — a face față creșterii continue a prețurilor.

SURSE AUTORIZATE ALGERIENE AU DEZMINTIT MARTI orice zvonuri în legătură cu o eventuală plecare din Alger a fostului prim-ministru congolez Moise Chombe. Aceasta continuă să se afle în capitala Algeriei din iunie anul trecut cînd a fost pus în stare de rest de către autoritățile algeriene.